
Referat fra bestyrelsesmøde  
Nyborg Voldspil 
Dato: 7. januar 2009 

Fremmødte 

Mette Sarbo 
Jørgen Dyhrberg 
Bjarne Fausing 
Tommy Andersen 
Ulrik Stærmose 
Jesper Nielsen 
Andreas Frøsting 

Afbud fra 

Charlotte Gjerulf 
Peter Sejersen 

Ingen tilbagemelding 

Troels Stenstrøm 

Referent 

Andreas Frøsting 

Ordstyrer 

Jørgen Dyhrberg 

Godkendelse af dagsorden 

Ulrik efterlyser, at der bliver sendt økonomisk balance ud sammen med indkaldelsen, så vi har noget 
at forholde os til på forhånd. 

Husk at underbygge punkter med bilag, det forkorter beslutningsprocessen. 

Dagsorden blev derudover godkendt. 

Godkendelse af referat og opfølgning på beslutninger 

Foldere 

Tommy har stadig intet hørt fra Ib Abildstrup, så han foreslår vi får dem printet/trykt og begynder at 
benytte dem. Vi kan ikke vente længere. 

Det er foldere til lejerne af Slotsmøllen med regler mv. for hvordan Slotsmøllens bruges.  



Folderen erstatter de tidligere ordensregler. Det er vedtaget at tage folderen i brug. 

Nøgleskab 

Det hænger i forkontoret – og der kommer nøgler i, så folk kan komme videre rundt i bla. 
Landmanden. Alle der har nøgle til forkontoret, kan åbne nøgleskabet. 

Det er Jesper Nielsens nøgle til Landmanden der hænges ind i boksen. 

Økonomi/blanketter 

Andreas har været ophængt, men finder en løsning, hurtigt. 

Møde med afdelingslederne 

Jesper Nielsen: Intet nyt hvad dette angår. 

Nyt fra formanden 

Invitationer 

Invitation til møde i Musical Forum. Emnet er hvervning af frivillige. Det afholdes denne gang hos 
Frøbjerg Festspil. Det er søndag d. 1. februar, kl. 10. 

Der vil desuden være demonstration af deres billetsystem, hvis det måtte have interesse. 
Bjarne Fausing og Jesper Nielsen deltager. 

Bjarne Fausing har modtaget tilbud om nogle forskellige kurser. Dette blev vendt rundt om bordet. 
Det blev bemærket, at vi får lignende tilbud i forvejen, der er mere lokalt mindede. 

Bjarne foreslog, at det måske var en idé at finde en ”kursusansvarlig”, til at tage hånd om lidt 
uddannelse/videreuddannelse af vores frivillige. 

Jesper kommenterede, at det har været oppe at vende før, men at det ikke var blevet en dårligere 
idé med tiden. 

Ændret forretningsorden 

Mette søgte afklaring på om hvad vi gør med et formandskab. I vedtægterne står der, at der skal 
vælges en formand og to næstformænd. Der står ikke hvad FU skal bestå af – men hvis FU består af 
4‐5 medlemmer ud af bestyrelsens i forvejen 7, så kan det virke lidt voldsomt. 

Det blev besluttet at FU er lig med formandskabet. 

Vi skal også beslutte hvad vi gør vedr. sekretærposten. Anette Leisner har tilbudt sig i tilfælde af vi 
ikke har andre løsninger. 

Det blev diskuteret hvad vi ønsker af en sekretær, udover det at skrive referater, herunder 
indkaldelser og opfølgninger. 

Indtil videre forsætter Andreas med sin nyligt påbegyndte gerning. Vi ser hvordan det går og tager til 
efterretning. 



Jesper foreslår at det faste pkt. 7, ”Nyt fra afdelinger” udgår, og kun medtages i det omfang der 
modtages materiale i forbindelse med dagsorden. 

Det blev vedtaget at pkt. 7 udgår i sin nuværende form og underpunkterne medtages efter behov. 

Ulrik foreslår, at afdelingslederne gøres opmærksomme på bestyrelsesmøderne og den vej får 
mulighed for at byde ind. Dette bliver kotume fremover. 

Jesper foreslår desuden, at vi på næste møde får taget hul på hvad vi skal nå i løbet af 2009 – og få 
det ned på skrift. 

Mette Sarbo fremviste den nuværende forretningsorden, som flere ikke havde set før. Denne skal 
revideres, hvorfor Mette rundsender den på mail og den behandles på næste møde. 

Konstituering 

Andreas fortsætter sin påbegyndte gerning som sekretær. 
FU udgøres af formandskabet. De træffer fremover beslutninger der ikke kan vente til et senere 
bestyrelsesmøde. 

Mette Sarbo fortsætter gerne i rollen som formand for Nyborg Voldspil, hvis dette ønskes. 
Der blev fra alle sider bakket op om Mette Sarbo som fortsat formand og Jørgen Dyhrberg som 
fortsat næstformand. 

Derudover Ulrik som ny næstformand til at indgå i formandskabet. 

Ulrik takkede ja tak til posten og alle tre blev valgt. 

Ulrik meldte sig derudover som tovholder på fundraiserposten. Dette med Jesper Nielsen som 
backup og starthjælp på området. 

Jesper har tidligere rundsendt oplæg til en repertoirepolitik. Dette er tidligere blevet udskudt. 
Jesper opfordres til at sende denne rundt igen til behandling på næste møde. 

Bjarne Fausing blev opfordret til at tage posten som personaleplejeansvarlig. Dette tænker han over. 

Jørgen blev spurgt, om han ønsker at fortsætte som PR‐chef. Hvis han melder fra, ryger den videre til 
Jesper. Dette har Jørgen det fint med, hvorfor han gerne vil trække sig fra posten. 
Jesper Nielsen står hermed i spidsen for PR‐udvalget. 

Louise Rasmussen har takket ja til at stå for systuen, i hvert fald et halvt års tid, da hun har planer 
om at flytte til udlandet efter sommerferien. Jane ønsker at slippe for ansvaret, men ”forsvinder” 
ikke fra Nyborg Voldspil og systuen som sådan. 

Økonomi 

Charlotte har meldt afbud til mødet. Mette orienterede kort om hvor vi står. 

Ulrik kommenterede lidt på den økonomiske stilling, bla. indtægter kontra udgifter og måden 
budgetter hidtil har været udarbejdet på. 



Mette og Bjarne melder sig til at hjælpe Charlotte og få gang i at udarbejde et budget. 

Ulrik foreslog et økonomiudvalg der kan varetage det økonomiske overblik. 
Mette og Bjarne giver Charlotte en hånd med budgetterne og så ser vi hvor vi står og handler efter 
det. 

Ordstyrer: Herefter kører vi på ”ad‐hoc”‐dagsorden da tidspunktet er lettere fremskredent. 

Julerock‐arrangementet d. 20. december 2008, var en succes. 
De ønsker desuden at fortsætte samarbejdet. 

Jesper Nielsen har møde med Karsten Knudsen mhp. en forårsforestilling d. 8. januar. 

Jens Klastrup har tilbudt sin assistance til Crazy for you med udarbejdelse og programmering af lys. 
Dette blev godkendt efter en kort debat om emnet samt alternativer. 

Torsdag d. 29. januar bliver der taget mål til kostumer til Crazy for you. 
Dette bliver kombineret med div. andre aktiviteter, så folk ikke kommer langvejs fra kun for målene. 

Mette: Vi skal lægge hovederne i blød mht. hvad vi gør da Logen har meldt pas til at købe en 
forestilling til sommer. 

Mette skylder Andreas et papir, der dokumenterer at vi må grave fundament ned til master på 
udendørsscenen. 

Næste møde 

4. februar 2009 kl. 19. 
4. marts 2009 kl. 19. 
1. april 2009 kl. 19. 

Repræsentantskabsmøde: 26. april kl. 10. 

Vigtige datoer: 

5. april, første læseprøve på Crazy for you 
18. april, Vinterskolens afslutningsshow 


